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STAD OUDENAARDE

NOTULEN VAN DE OCMW-RAAD IN ZITTING VAN 
MAANDAG 27 FEBRUARI 2023 OM 22.09 UUR

Aanwezig: Lieven Cnudde: voorzitter;
Marnic De Meulemeester: burgemeester;
Stefaan Vercamer, John Adam, Peter Simoens, Bart Dossche, Sybille De Vos, 
Julie Dossche, Mathieu Mas: schepenen;
Danny Lauweryns, Franka Bogaert, Murat Yurtay, Nathalie De Smet, 
Tineke Van hooland, Robbin De Vos, Mathieu De Cock, Christine Vandriessche, 
Elisabeth Meuleman, Steven Bettens, Maud Wybraeke, Eric Meirhaeghe, 
Pieter Feys, Kristof Meerschaut, Kathy De Rycke, Wim Dhont, 
André Vansteenbrugge, Dagmar Beernaert, Vincent Thomaes, 
Mathilde Haesaert, Patrick Matthys, Kurt Vandeputte: raadsleden;
Bart Baele: algemeen directeur

Verontschuldigd: Cindy Franssen: raadslid

OPENBARE ZITTING

De voorzitter vraagt aan het begin van de OCMW-raad aan alle raadsleden of de 2 hoogdringende punten 
op de agenda behandeld kunnen worden.

Dit wordt unaniem goedgekeurd.

SECRETARIAAT

1. Goedkeuring notulen extra OCMW-raad 25 januari 2023

Aangezien er tijdens de zitting geen opmerkingen worden geformuleerd, worden de notulen van de extra 
OCMW-raadszitting van 25 januari 2023 goedgekeurd.

SECRETARIAAT - NOTULEN

2. Goedkeuring notulen

Aangezien er tijdens de zitting geen opmerkingen worden geformuleerd, worden de notulen van de 
OCMW-raadszitting van maandag, 30 januari 2023 goedgekeurd.

SECRETARIAAT

HP1. Secretariaat - Ontslag lid Algemene Vergadering AZO - Kennisgeving

Motivering

Bevoegdheid/rechtsgrond

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Feiten/context/motivering/adviezen van diensten

Gelet op de mail van 21 februari 2023, waarbij Danny Lauweryns zijn ontslag indient als lid van de 
Algemene Vergadering van AZO, met onmiddellijke ingang;

Overwegende dat als gevolg van het ontslag een opvolgend lid moet worden aangesteld;
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Overwegende dat er een kandidaat-opvolger dit mandaat wenst op te nemen;

Link met het meerjarenplan

Budgettaire weerslag

Communicatie

Besluit

Eenparig.

Artikel 1. De raad neemt kennis van het ontslag van Danny Lauweryns als lid van de Algemene 
Vergadering AZO met onmiddellijke ingang.

HP2. Secretariaat - Aanstelling lid Algemene Vergadering AZO - Goedkeuring

Motivering

Bevoegdheid/rechtsgrond

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Feiten/context/motivering/adviezen van diensten

Gelet op de beslissing van 21 februari 2023, waarbij de raad akte nam van het ontslag met onmiddellijke 
ingang van Danny Lauweryns als lid van de Algemene Vergadering AZO;

Overwegende dat als gevolg van het ontslag een opvolgend lid moet worden aangesteld;

Overwegende dat Tineke Van hooland, geboren te Oudenaarde op 21 maart 1979, en wonende te 
Oudenaarde, Herlegem 76, met onmiddellijke ingang het mandaat als lid van de Algemene Vergadering 
AZO wenst uit te oefenen op de lijst Open VLD ter vervanging van ontslagnemend lid Danny Lauweryns;

Na onderzoek van de geloofsbrieven van Tineke Van hooland;

Link met het meerjarenplan

Budgettaire weerslag

Communicatie

Besluit

Eenparig.

Artikel 1. De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het opnemen van het mandaat van 
Tineke Van hooland.
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Artikel 2. Na onderzoek van de geloofsbrieven van Tineke Van hooland; wordt zij aangesteld als nieuw 
lid van de Algemene Vergadering AZO met onmiddellijke ingang.

De vergadering wordt geheven om 22.11 uur.

Goedgekeurd in zitting van 27 maart 2023.

De algemeen directeur, De voorzitter,

[SIG01] [SIG02]

Bart Baele Lieven Cnudde


